

千年歷史 驚人相似

善良的人們往往難以想像人性會有多麼陰險惡毒。這種善良常常導致很多人在事情發生之後還不忍心去面對，不願意去承認，因而無法了解真相，也就讓肇事者不覺社會壓力，更加猖狂。

善良的人們往往難以想像人性會有多麼陰險惡毒。這種善良常常導致很多人在事情發生之後還不忍心去面對，不願意去承認，因而無法了解真相，也就讓肇事者不覺社會壓力，更加猖狂。目前有不少人對法輪功的態度就是這種情況。他們雖然同情法輪功，但同時也覺得有點難以相信迫害的殘酷程度。有鑒於此，相信比較一下當年基督教與目前法輪功所受迫害的情況會對人們的理解有所幫助。

根據羅馬史學家塔西圖(Tacitus)的記述，古羅馬皇帝尼祿(Nero)故意在羅馬城縱火，然後嫁禍於基督徒。其後，蓋勒流也採取同樣手段，十五天內在尼科米底亞皇宮製造了兩起火災並誣蔑為基督徒所為，迫使當時的皇帝戴克里先(Diocletian)下狠心迫害基督徒。江澤民等先製造了“天津事件”，誘導法輪功學員天安門和平請願，然後扣上各種罪名進行全國大搜捕；今

年新年又製造了轟動全國的“天安門自焚事件”，不顧法輪功不允許殺生的事實，渾淆視聽，愚弄民眾，企圖煽動民眾對法輪功的仇恨。

為了煽動民眾的反基督教情緒，古羅馬的一些理論家編造了不少針對基督徒的謠言，諸如基督徒在拜神時要殺死嬰兒並喝其血、吃其肉，還說基督徒狂飲、亂倫等等，所有古羅馬社會的惡行都被強加在基督徒身上；就像今天何祚庥等御用文人肆意亂扣“反社會”，“反科學”，“反人類”，“反華”等荒唐可笑的帽子，毫無根據地攻擊法輪功，讓百姓誤解法輪功，盲從政府媒體的誣蔑。

當年僭主德修斯(Decius)發出敕令，命令基督徒必須在選定的反悔日放棄自己的信仰，否則將受到地方總督的審判。身為基督徒的政府官吏或被罰為奴隸，或被沒收家產，最堅定者被處死。至於平民，

處境更是悲慘至極。戴克里先皇帝發出敕令，摧毀眾多教會、收繳聖經和屠殺教士。而江澤民則燒燬幾百萬冊法輪功書籍，下達“十一前消滅”，“三個月內鏟除”，“政治上搞臭，經濟上搞垮，肉體上消滅”，“法輪功打死白打，算自殺”等密令。不久前中國公安部還密令打死法輪功學員“不查身源，直接火化”。兩年來二百五十多人被虐待至死(大陸官方內部消息說超過一千人)，數十萬人被投入監獄，數百上千人被強行送入精神病院。

古羅馬那些視死如歸的虔誠的婦女往往被迫在宗教信仰和自己的貞潔做出選擇，奉命並來姦污她們的淫蕩的青年事先都曾受到法官的莊嚴告誡，要他們對那些不願向維納斯愛神祭壇敬香的瀆神的處女，必須盡最大努力來維護愛神的榮譽。而近期河北省廊坊市公安接到上級密令，要對非法關押的法輪功女學員採取兩種手段強迫她們放棄對真、善、忍信仰與實踐：一、肉體上的折磨、羞辱、甚至強姦；如果達不到目的，就使出從肉體上消

滅，對外則嚴密封鎖消息或宣稱因病而死或自殺。馬三家勞教所曾把十八名女學員扒光衣服投入男牢房；北京前門派出所所長強姦法輪功女學員；北京清河看守所的警察經常踢打女學員的下身；一名女學員在北京被當街強姦，等等，罪惡罄竹難書。

歷史是那樣驚人地相似，而且相似得令人心碎。

歷史的車輪走過了快兩千個年頭，人性的殘忍似乎沒有改變。不管江澤民披著甚麼外衣，帶著甚麼頭銜，他的狠毒一點都不亞於當年的尼祿或者德修斯；不管“610”辦公室假借甚麼名義，其作惡角色正如中世紀的宗教裁判所。蒼天在上，有二百多法輪功冤魂為證，還有成千上萬家的法輪功學員的辛酸血淚可以作證。

歷史上舊勢力對正教的迫害對於我們的文明史來說是個巨大的悲哀，是我們應該記取的沉痛教訓。新的時代不應該讓歷史的悲劇重演。今天，當我們再次面對著對“真、善、忍”修煉者的殘酷迫害時，我們又該做些甚麼？難道我們不該去制止嗎？也許，新的歷史就是我們每個人的努力所譜寫的。

羽明

為何羅幹比恐怖份子更殘忍？

青晴

為甚麼震驚世界的美國9·11遇襲事件在某種程度上團結了全世界？不同的國家均在週五(9月14日)舉行不同的儀式悼念死難者？在歐洲，上百萬人在早上一同默哀三分鐘，連一些伊斯蘭教的國家也舉行了悼念聚會？

因為造成世貿大樓的血肉橫飛不是因為文化之間的對立，不是民族之間的相殘，不是弱小者在被逼得走投無路時向強者被迫復仇的正義，而是對生命、自由與和平的邪惡挑戰，是針對無辜平民犯下的反人類的不可饒恕的罪行！

有人說這種罪惡甚至超過當年的珍珠港事件，因為一個人的生命價值勝過千百噸鋼鐵的軍艦！因為偷襲世界金融中心紐約世貿大樓純粹針對的是平民，而且是在和平時期！這使我不能不想到在我的祖國，在這個陰暗的角落裏有比撞擊世貿大樓更殘忍的恐怖。因為國際恐怖份子的暴行是在全世界數億電視觀眾的目瞪口呆中進行的，是在陽光下赤裸裸地做的，而在中國，江澤民的直接指示、羅幹的直接屠殺一切都是在隱秘之中幹的。

香港教授李少民先生的太太曾說過：“中國太可怕了，人進去就

消失了。”對於那些世世代代就沒有出過中國的善良百姓來說，更可怕的是人根本就生活在裏面，就消失了，就活不見人，死不見屍！

我惦記著那些在紐約世貿大樓裏生死未卜的人，同時也不能不為那些至今還關押在大陸勞教所和監獄裏的善良的法輪功學員的命運而擔心。他們所經受的非人折磨不是用分秒來計算的而是以月甚至以年來計算！

據不完全統計，已有280名法輪功修煉者被迫害致死，官方人員私下透露已超過一千人；500多人被非法判刑；1,000多人被強迫送入精神病院；20,000多人未經法律程序被送進勞改營；100,000多人被捕和被監禁；無數的法輪功修煉者遭到執法人員的毒打和體罰，妻離子散；億萬家屬、親朋好友和同事受到牽連。

在中國臭名昭著的馬三家勞教所中關押130名法輪功學員。這些修煉者為抗議中共當局延長他們的關押期限而絕食。這些修煉者現在已經絕食了一個半月了，生命危在旦夕！據悉，中共公安內部經研究決定：凡絕食有生命危險的法輪功學員要釋放。但中共政法委羅幹卻

暗中下令，死也不放人！他要滅口，要毀掉證人、證據！

這使我想起羅幹一手導演的漏洞百出的“天安門自焚案”，為了達到陷害法輪功的目的，為了死無對證，竟然殘忍地欺騙、殺害、焚燒劉春玲和她十二歲的孩子。

羅幹的陰險在於，中共全國安全部門開會時，他發表冠冕堂皇的講話，而背地裏卻幹著惡毒的屠殺勾當。羅幹堅決不放絕食有生命危險的法輪功學員是因為怕真相暴露，怕人民覺醒，怕陰謀被戳穿，怕遭到正義審判，否則公文包裹的那兩粒氰化鉀豈不白帶？

善良的人們啊，當你和整個世界一起譴責滅絕人性的國際恐怖份子時，千萬別忘了為那些在祖國土地上、在死亡線上掙扎的、為了堅持“真善忍”信仰的法輪功學員而吶喊，為那些逾期關押的絕食50多天的法輪功學員而吶喊！為揭開中共的血腥鐵幕而盡自己的一份力量！

有人說鄙視羅幹，認為他甚至比恐怖份子更殘忍、更下流，因為他的一切虐殺計劃都是在陰暗的角落裏進行的，羅幹怕的就是見光！

但中國這塊土地不會永遠發霉、永遠烏雲密佈的，現在是見陽光的時候了！

《梅花詩》

上接第一頁

父相見。“連宵風雨不須愁”：大法弟子的被迫害，用歷史眼光來看，無論邪惡怎麼猖狂，如連夜的風雨不須愁。風雨一過天就會大亮。

其十 - 數點梅花天地春，欲將剝復問前因。寰中自有承平日，四海為家孰主賓。“數點梅花天地春”：經過嚴冬考驗的大法弟子遍及世界、遍及中國大陸，如傲霜雪的梅花展示著春天的到來。那是法正人間的時刻。“欲將剝復問前因”：剝復是兩個卦的名詞。剝極必復，也指物極必反。歷史如轉輪，有前因必有後果。人類的歷史都是為這次正法安排的。“寰中自有承平日”：大法弟子歷盡邪惡的考驗，在邪惡滅亡中走向美好的未來。

“四海為家孰主賓”：從一九九二年師父出來傳法，基本上是四處傳法，四海為家。後半句“孰主賓”，隱喻誰是主，誰是賓；在歷史的舞臺上誰是配角，誰是主角。本次人類的文明都是為大法而造就的，為大法而開創的。

第七首由一痴所解，後三首於二零零一年七月三日李洪志師父隨口而解，學員記錄並經師父同意發表。